374 XXII. EheschlieBungen, Geburten, Sterbefiille

10. Lebendgeborene je 1 000 der weiblichen Bevolkerung im gebérfihigen Alter
(Fruchtbarkeitsziffern) nach dem Alter der Mutter

Bevolkerungszahl und Altersgruppierung: 1. Januar

Lfd. Jahr Lebendgeborene
Nr.Bezitk T e —
Dl}llrch1 Summe?) Je 1 000 der weiblichen Bevélkerung im Alter der Mutter (Jahre)
schnitt e —
) 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
bis unter
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
1 23283 4,0 19,0 54,3 1042 143,6 1654 171,7 177,0 169,0 161,3 150,3 141,0
2 24834 5,6 27,0 73,3 1350 179,5 192,7 191,6 182,0 174,5 1654 152,8 138,44
3 2192,5 3,6 203 61,5 1290 180,3 199,9 199,5 1803 166,7 146,2 1292 114,6
4 1541,7 3,2 155 50,1 101,3 1402 150,1 152,2 1439 134,1 1188 982 81,5
5 1636,8 3,5 16,0 47,9 102,1 1423 157,6 161,0 157,1 149,1 131,2 1089 91,8
6 1850,6 4,0 16,7 50,6 103,2 150,1 170,7 1784 179,5 172,9 153,3 130,7 1092
7 1899,0 43 17,8 51,8 107,6 1549 1784 1852 183,7 171,2 156,6 1358 113,5
8 1894,6 3,8 16,5 51,2 109,2 158,77 181,5 1874 183,5 173,0 152,8 132,8 111,2
9 1941,8 4,5 17,0 524 1152 169,2 191,5 1951 1879 1729 1558 134,7 111,9
10 18539 43 158 46,6 107,0 161,9 1809 1849 180,0 1656 150,3 131,6 108,2
11 18582 43 159 46,8 104,1 159,2 179,2 184,5 179,3 166,5 151,4 130,7 109.4
12 1789,8 3,7 14,1 433 97,8 149,7 170, 176,3 174,0 1652 1484 128,8 106,1
Nach Bezirken 1983
1  Hauptstadt Berlin. 63,7 1861,9 1, 7,5 33,5 794 1340 163,1 181,3 1873 1742 162,8 146,0 119,6
2 Cottbus .. 08,0 1856,0 o.6 194 481 1114 1579 1903 181,3 176,8 171,7 152.0 129,8 1004
3 Dresden 65,1 18553 3,4 13,7 450 102,5 155,1 170,0 172,8 174,8 173,6 1489 139.8 113,0
4 Erfort ... 65,0 1787,5 3.4 13,7 49,0 101,8 150,3 166,8 172,5 167,9 1604 139,7 132,5 106,5
5 Frankfurt. 67,1 17979 43 151 39,7 953 1499 1794 1854 1837 178,5 149,5 124,5 103,0
6 63,1 17550 39 13,1 494 108,6 150,5 1655 1734 1603 152,6 150,9 1288 1044
7 62,6 1759,0 3,7 16,7 454 101,7 151,8 1704 172,9 173,7 158,8 1438 117.6 1022
8  Karl-Marx-Stadt 59,3 1717,9 3,1 14,2 42,3 94,5 147,8 1682 170,6 159,8 151,9 141,0 123,7 100,8
9 Lelp21 ........... 60,8 1738,0 3,1 14,2 43,1 90,3 1450 163,0 173,0 171,4 160,6 1444 1228 1059
10 urg 63,4 17305 4,7 12,6 392 90,3 149,3 171,8 172,5 174,0 157,5 149,4 1229 104,0
11 e%arandenburg 73,2 18482 44 157 51,7 1103 162,9 1794 179,5 180,7 172,2 150,3 127,9 101,6
12 Potsdam 64,9 17632 4,1 12,1 373 942 1372 1609 177,1 181,7 169,8 149,7 1358 106,5
13 Rostock... 8,4 1841,1 3.8 14,5 41,2 96,9 157,0 180,1 186,6 1759 176,2 148,22 127,5 107,8
14 Schwerin . , 18655 2,8 14,3 41,1 93,1 1593 169,1 1878 189,gl 178,2 166,7 126,9 111,7
15 Suhl 17402 49 15,7 51,6 112,9 143,7 159,6 1759 160,1 158,1 1414 124,1 100,1

2) Allgemeine Fruchtbarkeitsziffer je 1 000 der weiblichen Bevolkerung im Alter von 15 bis unter 45 Jahren. — 2) Summe der alters

11. Lebendgeborene nach der Lebendgeborenenfolge

Jahr Lebendgeborene

Insgesamt Nach der Lebendgeborenenfolge!)

1.Kind 2. Kind 3. Kind 4. Kind 5. Kind 6. Kind 7. Kind 8. Kind 9. Kind 10. und
olgende
Kinder
292 985 120630 81211 44116 22150 11790 6218 3323 1744 925 878
281 058 105 899 82837 43202 22274 11956 6474 3686 2119 1199 1379
236 929 104 979 70 663 33486 14712 6694 2846 1529 855 494 669
234 870 109646 69941 30924 13008 5752 2441 1363 764 431 600
200 443 104 351 58350 21258 8418 3800 1 826 1011 579 354 496
180 336 104 497 52198 13061 4775 2354 1425 826 487 284 428
179 127 105233 52 821 11996 4219 2054 1149 699 383 224 349
181 798 106 622 55896 11399 3895 1702 931 563 340 176 274
195 483 112 503 63130 12211 3926 1678 852 469 305 181 228
223 152 120 712 79580 14670 4431 1753 854 472 284 159 237
232151 124 937 83 541 15763 4542 1692 789 418 200 90 179
235233 126 505 84534 16435 4612 1600 733 381 200 102 131
245132 132 051 87078 18075 4911 1626 667 300 192 108 118
237 543 125 577 85962 18060 4894 1730 650 317 171 84 98
240 102 124 352 88196 19 498 5207 1 640 645 291 133 70 70
233 756 120 103 85 480 19916 5325 1662 678 311 150 64 67
100 41,2 27,7 15,1 7,5 4,0 2,1 1,1 0,6 0,3 0,3
100 44,3 29,8 14,1 6,2 2,8 1,2 0,6 0,4 0,2 0,3
100 539 35,5 7,4 2,0 0,7 0,3 0,1 0,1 0.0 0,0
100 51,4 36,6 8,5 23 0,7 0,3 0,1 0,1 0,0 0,0

1) Differenz zu Insgesamt = Fall¢ mit ungeklarter Lebendgeborenenfolge.



